
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DALAM JARINGAN 

 

Sekolah : SMP Negeri 2 Bumi Raya 

Mata Pelajaran : IPA Terpadu 

Kelas / Semester : IX / I (Ganjil) 

Materi Pokok : Sistem Reproduksi Manusia 

Sub Materi : Sistem Reproduksi Pria 

Alokasi Waktu : 3 x 40 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui Pendekatan Saintifik dalam jaringan (Daring), peserta didik diharapkan dapat : 

1. Mengidentifikasi organ-organ reproduksi pada pria 

2. Menjelaskan fungsi organ-organ reproduksi pada pria 

3. Menjelaskan fungsi kelenjar reproduksi pada pria 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Langkah-langkah  Uraian kegiatan  Media Alokasi 

Waktu 

Kegiatan Awal Memberikan salam pembuka dan mengondisikan peserta 

didik untuk belajar secara daring  

Grup 

Whatsapp 

5 menit 

Apersepsi  Memfokuskan perhatian peserta didik dengan 

memberikan tantangan :  

Menahan buang air kecil dapat mengganggu fungsi organ 

reproduksi, mengapa demikian?  

Untuk dapat menjawab pertanyaan, siswa diminta untuk 

menyaksikan video pada tautan 

 

Grup 

Whatsapp 

10 

menit 

Motivasi, Manfaat, 

dan Tujuan 

Pembelajaran 

Memberikan motivasi awal agar peserta didik semangat 

belajar dan menyampaikan manfaat belajar materi sistem 

reproduksi pria serta menyampaikan tujuan pembelajaran  

Grup 

Whatsapp 

5 menit 

Kegiatan Inti     

Mengamati  Peserta didik mengamati video pembelajaran 

System reproduksi pria  

https://www.youtube.com/watch?v=6q28wZZZffc&t=67s 
 

Kelenjar reproduksi pria 

https://www.youtube.com/watch?v=fQGIHAA3g5E&t=5s 

Youtube 25 

menit 

Menanya  Peserta didik mengajukan pertanyaan terkait video 

pembelajaran  

Grup 

Whatsapp 

10 

menit 

Mengumpulkan 

informasi   

Peserta didik menyimak kembali video pembelajaran 

untuk menemukan jawaban dari pertanyaan yang diajukan  

Youtube  

 

20 

menit 

Mengolah Informasi  Peserta didik mengolah informasi dengan cara 

menghubungkan informasi yang diperoleh dari video 

pembelajaran dan pertanyaan yang diajukan  

 15 

menit 

Mengkomunikasikan Peserta didik menyampaikan hasil pembelajaran dengan 

cara membuat kesimpulan. Kesimpulan ditulis melalui 

tautan google formulir yang telah disiapkan guru. 

Google 

form 

15 

menit 

Kegiatan Penutup  Melakukan evaluasi dan refleksi pembelajaran. 

Refleksi pembelajaran ditulis atau diketik melalui tautan 

google formulir yang telah disiapkan guru  

Google 

form 

15 

menit 

 

C. PENILAIAN  

Penilaian Pengetahuan : Peserta didik menjawab pertanyaan pada tautan google formulir yang telah 

disiapkan guru 

 

 

Mengetahui,        Limbo Makmur,  Juli 2020 

Kepala SMPN 2 Bumi Raya      Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Dody Suwagiyo, M.Pd      Hamzah Ramdhani, M.Pd 
NIP. 19670712 199703 1 004     NIP. 19860622 201001 1 011 
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